
WINE
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SPARKLING

WHITE

WHITE

Domaine Coste Chardonnay                               
_ Chardonnay [ Languedoc-Roussillon, France ]

Bottle £29

Clean, precise, mineral Chardonnay Í no oak here, just delicate apple fruit and 
a crisp, refreshing finish.

Mannara Pinot Griogio 
_ Pinot Grigio [ Sicily, Italy ]

Bottle £24
250ml £11
125ml £6

This comes from a high quality cooperative with vineyards located in the cooler 
southwestern part of Sicily. Fermented entirely in stainless steel, it’s clean and 
crisp yet ripe and fragrant. It is dry and offers up a nice mix of apple, pear, 
peach, and light floral nuances. A great party wine!

Champagne Drappier Carte d’Or Brut 
_ [Champagne, France ] 

Bottle £69

A Pinot Noir-based champagne of style and finesse, Carte dÉOr offers delicate 
aromas of white peach, quince and a touch of spice. The dry, elegant palate 
shows an impressive degree of concentration, along with fine bubbles and a 
long, crisp finish.

Ca’ del Console Prosecco Rosé
_ Pinot Noir, Glera [ Veneto, Italy ] 

Bottle £30 
250ml £13
125ml £7

Villa Rossi Trebbiano, Rubicone 
_ Trebbiano Toscano [ Emilia-Romagna, Italy ]

Crisp, dry and fruity, with a delicate nutty aroma. Young and fresh.

Bottle £24 
250ml £11
125ml £5

Ca’ del Console Prosecco Extra Dry                 
_ [ Veneto, Italy ] 

A classic Prosecco with aromas of white peach, pear and flowers. The palate is 
fresh, not too dry, and clean as a whistle all the way through to the sparkling 
finish.

Bottle £29 
250ml £11
125ml £6

ROSE

Weinhaus Ress Riesling                      
_ Riesling [ Rheingau, Germany ]

Bottle £40

Crisp, medium-bodied dry Riesling, with lemon, lime and apple fruit 
flavours, a floral lift and a clean, petrol-like finish.

Louis Latour, Meursault
_ Chardonnay [ Burgundy, France ]

Bottle £120

With a pale yellow colour, our Meursault 1er Cru “Château de Blagny” 
2017 reveals an intense bouquet of exotic fruits and peach. The mouth is 
rich and attractive offering fleshy fruit flavours. A perfect match with 
rock lobster, salmon with sorrel sauce, pan-fried chanterelles or cheese.

Chablis, Domaine Jean-Marc Brocard             
_ Chardonnay [ Burgundy, France ]

Bottle £49

The nose is precise, pure and mineral, with additional notes of citrus. 
The palate is classic Chablis: structured, crisp and delicious, with 
flavours echoing the nose.

Terre del Noce Pinot Grigio delle 
Dolomiti                                
_ Pinot Grigio [ Trentino-Alto Adige, Italy ]

Bottle £24
250ml £11
125ml £6

Elegant, dry Pinot Grigio with apple and banana fruit aromas, floral lift in 
the mouth, and a clean, crisp finish.

M de Minuty Côtes de Provence Rosé 
_ Syrah, Cinsault, Grenache [ Provence, France ]

Bottle £39

A beautiful pale pink colour, with aromas of redcurrants giving way to a 
fresh, yet well-rounded palate offering delicate flavours of peaches and 
candied orange peel.

RED Villa Rossi Sangiovese, Rubicone             
_ Sangiovese [ Emilia-Romagna, Italy ]

A smooth and easy-drinking red wine with a delicate aroma and flavours 
of red fruits.

Bottle £24
250ml £11
125ml £6

DRINK MENU
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RED Morandé Pionero Cabernet  
Sauvignon Reserva
_ Malbec, Petit Verdot, Cabernet Sauvignon  
   [ Valle Centra, Chile ]

Bottle £30
250ml £13
125ml £7

This sophisticated Cabernet Sauvignon offers aromas of mint and tobacco alongside 
its classic blackcurrant and cherry fruit. The palate is enhanced by a touch of vanilla 
oak, which unites the juicy and savoury characters into a well-balanced whole.

Buitenverwachting Cabernet  
Sauvignon/Merlot 
_ Merlot, Cabernet Sauvignon [ Coastal Region, South Africa ]

Bottle £28

Bright, stylish aromas of cassis, plums and pencil lead give way to a complex, 
structured a palate that marries ripe fruit with mineral nuance, with a well-tuned, 
fragrant finish.

Bodega La Flor Malbec, Pulenta 
_ Malbec [ Mendoza, Argentina ]

Fresh raspberry aromas complement Malbec’s trademark floral violet notes on the 
nose. The palate is round and soft, with gentle tannins to complement the fresh red 
and black fruit flavours and just a hint of vanilla, liquorice and spice on the finish.

Bottle £32
250ml £17
125ml £9

Château Montaiguillon,  
Montagne-Saint-Emilion 
_ Cabernet Franc, Cabernet Sauvignon, Merlot 
 [ Bordeaux, France ]

Bottle £39

An expressive nose of roasted plums, dried herbs and fresh earthy notes leads to a 
medium-full, currant-infused palate of both breadth and focus.

North Coast Pinot Noir, Buena Vista  
_ Pinot Noir [ California, USA ]

Bottle £60

Bold aromas of ripe red fruits are followed by spicy notes of cinnamon and clove. 
The palate shows flavours of raspberry and black cherry unfolding into hints of 
mocha and cardamom which last through to the bright, fresh finish.

Prunotto, Barolo 
_ Nebbiolo [ Piedmont, Italy ]

Bottle £100

Garnet red in colour with ample and complex aromas of violets and berry fruit, full 
and velvety in flavour and very balanced. Its structure and body make it an ideal 
match for meat.

WINE KOREAN ALCOHOL

SAKE

HWAYO _ Premium Soju 25% [ 500ml ] Bottle £35

Crisp and clean taste premium soju. The Hwayo distillery only uses the finest 
organic rice and pure spring water drawn from 150 metres underground. Their 
low-temperature distillation and maturing processes have been handed down 
over a period of 700 years with little change

DASSAI    
_ Junmai Daiginjo 16% [ 300ml ]

Bottle £28

Medium dry, it has a balanced aroma and a pleasant mild sweetness.

CHUNG HA _ Korean Sake 13% [ 300ml ] Bottle £14
Luscious and crisp texture is complemented by its light floral flavour.

Makgeolli _ Rice Wine 6% [ 350ml ] Glass £10

A Korean traditional alcoholic drink. A real treat for the senses, made from 
fermented rice. It has a milky colour and complex taste that combines sweet, 
fizzy, tangy and creamy elements for a distinctive drinking experience.

KIMOTO JUNMAI  
_ Kimoto Junmai 15.5% [ 300ml ]

Bottle £29

High-quality sake with complex aromas and flavour, with a well-balanced 
acidity. Soft and medium bodied.

KUBOTA JUNMAI   
_ Junmai Daiginjo 15.6% [ 300ml ]

Bottle £30

The floral aroma is reminiscent of pear and melon and the delicate balance of 
sweetness.

CHUM CHURUM _ Soju 17% [ 350ml ]

Original Korean clear, colourless distilled alcohol.

Bottle £15

SUNHARI _ Fruit Soju 14% [ 350ml ]  

 Peach / Apple flavoured Soju.

Bottle £16

SEOL JOONG MAE _ Liquor 14% [ 375ml ]

Premium Korean Plum Liquor

Bottle £19

SHO CHIKU BAI GOKAI   
_ Futsu shu 15 - 16% [180ml]

Bottle £10

Coffee and caramelised walnuts note on the palate. Comfortable mouth feeling of 
tartness and creamy texture with a faint of white jasmine. Quiet yet supportive 
sake to bring out and enhance the flavour of food. Classic, clean and medium dry.
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DRAFT BEER PINT / HALF PINT 

_ Asahi 5.2% [ 570ml / 285ml ]

Refreshing barley flavour and crisp aftertaste.

GLASS 
570ml £7 	
285ml £4.5

SOFT DRINKS STILL / SPARKLING WATER S_Bottle £2.5 
L_Bottle £3.5

COKE / ZERO COKE / 7UP Glass £2.5

APPLE / ORANGE JUICE Glass £2.5

LEMON ICE TEA Glass £3

TEA GREEN TEA 
_ Pure Green / Lemon & Ginger

£3.5

Korean Barley Tea £3.5

Earl Grey £3.5

KOREAN SOFT DRINKS BONG BONG _ Grape Juice [ 240ml ] Glass £3

MILKIS _ Milky Lemonade [ 240ml ] Glass £3

SIKHYE _ Rice Punch [ 240ml ] Glass £3

GALBAE _ Pear Juice [ 240ml ] Glass £3

KOREAN BEER CASS _ Lager 4.5% [ 330ml ] Bottle £5

A pale-golden lager. It is known as a crisp, light and refreshing beer.




